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V novinách psali, že řidič nesmí ve městě překročit rychlostní 
limit 50 km/h. Znamená to, že nesmí ujet za 1 hodinu více než 50 
km, neboli nesmí jet větší rychlostí než 50 km v hodině. Jak jede 
rychle, mu ukazuje ručička tachometru-měřícího přístroje 
rychlosti, který má každé auto.

1.ŘIDIČ AUTA JEL PO PRAZE RYCHLOSTÍ 78KM/H. PŘEKROČIL LIMIT? POKUD ANO, 
SPOČÍTEJ O KOLIK. 

…........................................................................................................................................................

2.ŘIDIČ MOTOCYKLU JEL PO TÁBOŘE RYCHLOSTÍ 45KM/H. PŘEKROČIL LIMIT? 
POKUD ANO, SPOČÍTEJ O KOLIK. 

…..........................................................................................................................................................

3.PODTRHNI ČERVENĚ TY RYCHLOSTI, KTERÉ PŘEKRAČUJÍ STANOVENÝ LIMIT 

  25KM/H, 85KM/H, 105KM/H, 88KM/H, 28KM/H, 60KM/H 
55KM/H, 30KM/H 

Až si zkontroluješ úkol, tak si domaluj usměváčka nebo bručouna, 
podle toho, jak si myslíš, že se ti vedlo.
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Dále psali, že věkový  limit dětí pro letní tábor v Tachově je 8-13 
let. Znamená to, že na tábor nepřijmou děti, které jsou mladší než 
8 let a starší než 13 let.

1.Může jet na letní tábor do Tachova Františka, která právě 
oslavila 8. narozeniny? Napiš zda ano či ne a proč.
…........................................................................................................................................................

2.Mohou jet sourozenci Ctiborovi, když Alence bylo nedávno 10 
let a Vojtíkovi 6 let? Napiš zda ano či ne a proč.
…..........................................................................................................................................................

3.Nakonec vymysli, kde by mohl být také limit. 

….....................................................................................................

Až si zkontroluješ úkol, tak si domaluj usměváčka nebo bručouna, 
podle toho, jak si myslíš, že se ti vedlo.
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SPRÁVNÉ ŘEŠENÍ:

           LIMIT
V novinách psali, že řidič nesmí ve městě překročit rychlostní 
limit 50 km/h. Znamená to, že nesmí ujet za 1 hodinu více než 50 
km, neboli nesmí jet větší rychlostí než 50 km v hodině. Jak jede 
rychle, mu ukazuje ručička tachometru-měřícího přístroje 
rychlosti, který má každé auto.

1.ŘIDIČ AUTA JEL PO PRAZE RYCHLOSTÍ 78KM/H. PŘEKROČIL LIMIT? POKUD ANO, 
SPOČÍTEJ O KOLIK. 

ANO, LIMIT PŘEKROČIL  O 28 KM/H............................................

2.ŘIDIČ MOTOCYKLU JEL PO TÁBOŘE RYCHLOSTÍ 45KM/H. PŘEKROČIL LIMIT? 
POKUD ANO, SPOČÍTEJ O KOLIK. 

NE, ŘIDIČ LIMIT NEPŘEKROČIL..........................................................

3.PODTRHNI TY RYCHLOSTI, KTERÉ PŘEKRAČUJÍ STANOVENÝ LIMIT 

  25KM/H, 85KM/H, 105KM/H, 88KM/H, 28KM/H, 60KM/H 
55KM/H, 30KM/H 
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Dále psali, že věkový  limit dětí pro letní tábor v Tachově je 8-13 
let. Znamená to, že na tábor nepřijmou děti, které jsou mladší než 
8 let a starší než 13 let.

1.Může jet na letní tábor do Tachova Františka, která právě 
oslavila 8. narozeniny? Napiš zda ano či ne a proč.
ANO, BYLO JÍ UŽ 8 LET, VEJDE SE DO STANOVENÉHO LIMITU............

2.Mohou jet sourozenci Ctiborovi, když Alence bylo nedávno 10 
let a Vojtíkovi 6 let? Napiš zda ano či ne a proč.
MOHLA BY JET POUZE ALENKA, PROTOŽE VOJTA SE NEVEJDE DO LIMITU, JE 
MU 6 LET, JE TEDY MLADŠÍ NEŽ 8 LET...

3.Nakonec vymysli, kde by mohl být také limit. 

NAPŘÍKLAD LIMIT FINANČNÍ-MŮŽEŠ UTRATIT NEJVÍCE....NEBO LIMIT VÁHOVÝ-
GYMNASTKA  MŮŽE VÁŽIT NEJVÍCE...APOD
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